
 

Εργασία Β γυμνασίου 

 

Η επιλογή του θέματος αφήνετε στη δική σας κρίση. Θα πρέπει όμως να ακολουθήσετε κάποια 
βήματα όσον αφορά την εκπόνηση της εργασίας, τα οποία είναι υποχρεωτικά. Ένα παράδειγμα 
είναι η εργασία η οποία υπάρχει στην ιστοσελίδα με θέμα τον κώδικα Da Vinci. 

Μπορείτε από αυτήν να αντλήσατε έμπνευση και να φτιάξετε κάτι αντίστοιχα δικό σας βάζοντας 
το προσωπικό σας στυλ και την φαντασία σας. 

 

1. Δημιουργία logo- τίτλου ιστοσελίδας 

2. Δημιουργία αρχικής σελίδας - Στην αρχική σελίδα θα κάνετε μία εισαγωγή όσον αφορά την 
εργασία σας και θα υπάρχει ένα μενού επιλογών για τις επόμενες σελίδες οι οποίες 
ακολουθούν. Οι επόμενες σελίδες θα είναι ουσιαστικά και τα περιεχόμενα σας. Αν πατήσει 
κάποιος πάνω στα περιεχόμενα τότε τον κατευθύνει αντίστοιχα στην επόμενη σελίδα.  

3. Θα πρέπει να φτιάξετε ένα κουμπί το οποίο θα παραπέμπει στο πραγματικό ιστότοπο που 
έχει το σχολείο μας. Δηλαδή το https://www.methodiko-ekp.gr/ 
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4. Για κάθε περιεχόμενο της εργασίας σας θα πρέπει στο τέλος της σελίδας να υπάρχει ένα 
κουμπί το οποίο θα σε Κατευθύνει πάλι στην αρχική σελίδα 

5 Σε κάθε σελίδα που θα φτιάξετε θα πρέπει να υπάρχει τουλάχιστον μία φωτογραφία όσον 
αφορά το θέμα το οποίο έχετε  

6 Θα πρέπει να υπάρχει τουλάχιστον Ένας σύνδεσμος ο οποίος θα σε πηγαίνει στο YouTube 
σε αντίστοιχο βιντεο με την θεματολογία της εργασίας 

7 Θα πρέπει να φτιάξετε μέσω Google forms Ερωτήσεις τύπου σωστό λάθος Σχετικά με την 
εργασία. Αυτό είναι το πιο δύσκολο κομμάτι και θα έχετε βοήθεια  

8 Θα πρέπει να υπάρχει μία γκαλερί με φωτογραφίες που έχουν χρησιμοποιηθεί στην εργασία 

9  θα πρέπει να υπάρχει η επιλογή κάποιος να μπορεί να κατεβάσει την εργασία την οποία θα 
έχετε κάνει σε word όπως κατεβάσατε κι εσείς με τη σειρά σας αυτό που βλέπετε μόλις τώρα 

10 Θα υπάρχει κουμπί το οποίο θα σας στέλνει μήνυμα στο προσωπικό σας e-mail. Χωρίς 
όμως να φαίνεται αυτό. Ο χρήστης θα μπορεί να γράψει ότι θέλει όσον αφορά την εργασία και 
τυχόν απορίες που έχει 

 

Καλή επιτυχία 


